

# 小长假都是好天气

今天一直到五一小黄金周放假结束,受到暖气团的影响,江苏的天气都将以晴朗升温为主。

昨天11点,江苏省气象台发布大风蓝色预警信号。昨天下午1点,南京的风力达到了每秒9米,“这个速度比刘翔跑得还要快。”江苏省气象专家表示,受到东北冷涡的影响,全省都出现了大风天气。随着今天“冷涡”移出江苏,全省将迅速升温。

“今年五一天气毫无悬念,还是以晴朗的天气为主,江苏的最高气温将回归到正常水平。”气象专家表示,预计5月1日南京的最高气温在24℃至25℃,5月2日,最高气温26℃,5月3日,最高气温将达到27℃至28℃甚至会更高。

快报记者 孙羽霖



4月28日,一名烟台市民在南山公园内冒雪赏花。

当日,受较强冷空气影响,山东烟台出现降雪天气,当地最低气温降至0摄氏度左右。  
新华社发(初阳 摄)

## 南京三日天气预报

今天 晴到多云,西北到西风5级阵风6~7级并逐渐减弱为4级左右,8℃~22℃  
明天 晴到多云,10℃~24℃  
后天 晴到多云,12℃~25℃

## 上下班天气预报

早晨在您上班期间,晴到多云,偏西风3到4级,温度8℃左右  
中午晴到多云,偏西风3到4级,温度22℃左右  
下午在您下班期间,晴到多云,偏西风3到4级,温度20℃左右

## »相关新闻

### 今年4月我国49年来最冷

冰岛火山灰对中国酸雨没有产生直接明显的影响

昨天,中国气象局发布的数据显示,今年全国4月的平均气温是1961年以来最冷。中国气象局新闻发言人陈振林介绍,今年4月份全国平均气温仅有8.7℃,较往年的10℃低了1.3℃。究其原因,降温与全球气候变暖的大背景分不开,加上近期冷空气活动频繁,使得不少地区出现了大幅降温现象。

陈振林还表示,根据气象部门监测,中国近期酸雨的变化和分布跟往年相比没有发生明显的变化,因此可以推断冰岛火山灰对中国酸雨没有产生直接明显的影响。

京华时报

top news | 头条

[封9版]

## 江苏楼市调控细则可能节后出台

文理科考生比今年接近1:1

[封21版]

## 快报“小手画世界”征集世博小记者

[封20版]

### 时事

安徽亿万富豪喝农药自杀

[A2版]

为买百万豪宅要打百万份工

[A7版]

# Galanz

绝对震撼  
全面抄底

格兰仕光波空调全城集结抢购总动员  
价格:没有最低,只有更低!

999

1P挂机  
限套餐购买

1599

1.5P挂机

2799

2P柜机

\*不能低于本公司产品成本价; \*以上活动以现场海报为准; \*现场有更多爆款机型供您选购。

好空调 我选格兰仕

活动时间:2010年4月29日至5月3日 咨询电话:025-83679907

活动地点:市内各家电连锁商场

格兰仕空调(中山)销售有限公司拥有本次活动法律范围内的最终解释权

